
HỌC TẬP – LỚP 9 – TOÁN LỚP 9 

Giải bài 62 trang 64 sách giáo khoa đại số lớp 9 tập 2 

Đề bài 

Cho phương trình 7x² + 2 (m – 1)x – m² = 0  

a) Với giá trị nào của m thì phương trình có nghiệm?  

b) Trong trường hợp phương trình có nghiệm, dùng hệ thức Vi-ét, hãy tính tổng các bình 

phương hai nghiệm của phương trình theo m . 

Hướng dẫn giải 

Phương trình ax² + bx + c = 0 (a ≠ 0) có nghiệm khi và chỉ khi Δ ( Δ ′) ≥ 0  

Hệ thức Viet như sau: 

 

Đáp án bài 62 trang 64 sgk giải tích lớp 9 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/toan-lop-9-c683
https://doctailieu.com/giai-bai-62-trang-64-sgk-dai-so-9-tap-2


HỌC TẬP – LỚP 9 – TOÁN LỚP 9 

 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/toan-lop-9-c683

